Az 1983-as évben 4j felvételi rendszer kezd$dott. Ennek egyik lényeges eleme, hogy a gimnaziumokbol jelentkezk-
nek III. és IV. osztalyban év végén szerzett matematika, magyar nyelv és irodalom, torténelem, idegen nyelv, fizika
(biologia, kémia, foldrajz, masik idegen nyelv — a tanul6 valasztésa szerint) érdemjegyei keriilnek beszamitésra.

Igy a felvételi vizsga Gsszpontszamat a fent emlitett hozott pontok” és a felvételi pontok sszege adja. A hozott
pontok szdma maximum 60, a szerezhetd (irasbeli és szobeli egyiitt) 60, azaz Osszesen maximum 120 pont.

Matematikabol kozos érettségi—felvételi vizsgak lesznek, 8, fokozatosan nehezedd feladatbol allnak.

Ehhez hasonlo az alabbi feladatsor. Tandcsoljuk a megoldoknak, hogy a megoldast idére végezzék el. A megoldasra
és lefrasra fordithaté idé Gsszesen 180 perc.

1. Egy haromszog oldalai akkorak, mint az egységsugart korbe irt szabalyos haromszog, négyszog, illetve hatszog
oldala. Mekkora a haromszog beirt és koriilirt korének sugara?

2. Melyek azok a valos x értékek, amelyekre a \/ 1 — /2 —lg(z — 3) kifejezés értelmezhets?

3. Mi annak a kornek az egyenlete, amely az abszcisszatengelyt a (3;0) pontban érinti, és az ordinatatengelybdl 8
egységnyi hosszisagt hart metsz ki?

4. Az ABCD paralelogramma (amelynek nincs derékszoge) A cstcsaban AB-re, C' cstcsaban BC-re merdlegest
allitunk. Ezek metszéspontja E. Igaz-e, hogy AC meréleges DE-re?

5. Oldja meg az alabbi egyenletet!

(x—=1)-(x—=2) - (x—3) - (z—4) = 120.

6. Egy konvex négyszoget az 4tloi négy haromszogre bontanak. Ezek silypontjai altal meghatarozott négyszog
teriilete hogy aranylik az eredeti négyszog teriiletéhez?
7. Milyen valés = szamok elégitik ki az alabbi egyenletet?

log,,16 + log,,8 = log,8.

8. Legyen egy tetraéder csticsainak a rd nem illeszkedd lapoktol vald tavolsaga my, meo, ms, my; beirt gombjének
sugara p. Bizonyitandé, hogy
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